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Tom Schmelzer
@Aluhutschmelz4r

@HumanVoice @systemfucknews Klar, bei ~ 70 % vernünftigen Menschen in

Deutschland sind plötzlich 90 % gegen die Impfpflicht. Wers glaubt, ist in einer

Schwurbler-Telegramgruppe. ■
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	@HumanVoice @systemfucknews Klar, bei ~ 70 % vernünftigen Menschen in Deutschland sind plötzlich 90 % gegen die Impfpflicht. Wers glaubt, ist in einer Schwurbler-Telegramgruppe. 🤡

